
Звіт  

про проходження педагогічної виховної та практики в пришкільних 

оздоровчих таборах (Ч.2) 

студентами 2 курсу 210 групи денної форми навчання спеціальності 

«Початкова освіта» факультету 

педагогіки, психології та соціальної роботи 

в дистанційній формі 

 

 Відповідно наказу № 534-ст від 17 травня 2022 року та навчального плану 

спеціальності 013 «Початкова освіта» студенти 2-го курсу денної форми 

навчання проходили педагогічну виховну та практику в пришкільних 

оздоровчих таборах (Частина ІІ) (в дистанційній формі, у зв’язку з 

військовим станом) з 30 травня 2022 р. по 12 червня 2022 р. у навчальних 

закладах м. Чернівці: 

Чернівецький ліцей № 20 Чернівецької міської ради: студентки: Гудима 

Михайлина-Ольга Юріївна, Гунько Мирослава Мирославівна, Дзіняк Каріна 

Олексіївна. Керівник: доц. Мафтин Лариса Василівна. Студентки: Галухіна 

Анастасія Валентинівна, Гатеж Діана Георгіївна, Дарій Діана Сергіївна, 

Корчева Анастасія Миколаївна, Курик Марія Сергіївна. Керівник: асист. 

Білоус Олена Василівна. 

Чернівецький ліцей № 19 ім. Ольги Кобилянської: Студентки: Попова 

Еріка Василівна, Пушкашу Аліна Іванівна, Рубана Інна Ярославівна, Ротарь 

Віталіна Дмитрівна, Рудько Олена Дмитрівна, Сандуляк Домніка Георгіївна. 

Керівник: доц. Шестобуз Ольга Сергіївна. Студентки: Сергєєва Ольга 

Ігорівна, Скрипчук Даяна Степанівна, Сливчук Тетяна Василівна, Тимочко 

Анастасія Леонідівна, Федорян Софія Миколаївна, Юрбаш Олександра 

Дмитрівна. Керівник: доц. Предик Аліна Анатоліївна. Студенти: Вакарчук 

Максим Аркадійович, Зварич Наталія Василівна, Молофій Світлана Іванівна. 

Керівник: доц. Богданюк Антоніна Миколаївна. 

Студенти в дистанційній формі під час проходження практики мали 

можливість збагатити та поповнити свої методичні скриньки 

напрацюваннями з таких напрямів як: розробка 10 творчих (сюжетно-



рольових) ігор для кожного вікового періоду (1,2,3,4 рік), розробка 10 

рухливих ігор стосовно кожного вікового періоду дітей молодшого 

шкільного віку, 10 дидактичних ігор відповідно до 1, 2, 3, 4 років навчання. 

Розробили план-конспект виховного заходу в умовах пришкільного 

оздоровчого табору (тема, загін за вибором). Захистили проєкти «Аналіз 

досвіду організації виховної роботи пришкільного оздоровчого табору (за 

місцем проживання)» в онлайн режимі.  

Мали можливість прийняти активну участь в організації дозвіллєвої 

роботи з сім’ями внутрішньо-переміщених осіб, які проживають у 

студмістечку ЧНУ чи за місцем проживання («День матері», «День захисту 

дітей»), (за бажанням). У звітній документації про проходження педагогічної 

виховної та практики в пришкільних оздоровчих таборах (Частина 2) 

представлено фото-звіт.  

 Робота керівників (Мафтин Л.В., Предик А.А., Богданюк А.М. Шестобуз 

О.С., Білоус О.В.) з практикантами велася злагоджено.  

 Незадовільні відгуки та результати відсутні. Якість – 86,9%, успішність 

– 100%.  

 Мети педагогічної виховної та практики в пришкільних оздоровчих 

таборах (Частина 2)  в дистанційній формі досягнуто.  

 

Відповідальна 

канд. пед. наук, 

асист. кафедри педагогіки  

та методики початкової освіти, доцент                             Лідія БІЛЕНКОВА 
 


